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ATA DA AUDIÊNCIA PUBLICA N" 2/2021

V SESSÃO LEGISLATIVA, \T LEGISLATURA

EM 2 DE SETEMBRO DE 2021 (QUINTA-FEIRA), ÀS 9 HORAS

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (CFO)

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, as nove horas e quatorze
minutos, no Plenário Antenor Nardoto, Câmara Municipal de Nova Venécia, situado na
Avenida Vitória N° 23, Centro Nova Venécia Espírito Santo, estiveram reunidos os
vereadores membros da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento (CFO): os
senhores Roan Roger Gomes Marques, Presidente; José Pereira Sena, Vice-presidente da
Comissão da Comissão de Finanças e Orçamento; e Josias Mendes Machado, Membro; os
vereadores: Anderson Merlin Salvador, Vanderlei Bastos Gonçalves e Pedro Henrique
Pestana Gonçalves; e os servidores deste Poder Legislativo: Romildo Antônio Ventorin,
Daniela Braga Araújo Zamprógno, Jarilson Karlos Freitas Fernandes de Jesus, Cíntia
Zaché Theodoro, José Gomes, Debriana Alves Costa, Leoni Frigério da Silva, Gustavo
Fonseca Pezzim, Cleiton Biz Pettene, Erick Sabino Santos, Gilvanni Magnum Pereira,
Izabela de Souza Belmondes, Rogéria da Cruz Monteiro e Vanessa Tosi Puppim.
Estiveram também presentes representando o Poder Executivo o Senhor Farley Delabela,
Secretário de Planejamento; Wagner Willis Sherrer, Controlador; Tainara Cezana Righette,
Departamento Financeiro; Bruno Bastianello, Secretário de Agricultura, e demais presentes
conforme registrados na lista de presença. O Presidente da Comissão de Finanças e
Orçamento, Senhor Roan Roger Gomes Marques, saldou a todos os presentes e também os
intemautas, e informou sobre os procedimentos da audiência pública, e convidou para
tomar seus assentos na mesa os vereadores membros da comissão, em seguida convidou os
demais vereadores presentes para tomar assento em seus respectivos lugares. Declarando
então abertos os trabalhos da audiência pública com a finalidade de debater os assuntos
relacionados ao PROJETO DE LEI N° 39/2021, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
Orçamentárias (LDO), para o exercício de 2022, e dá outras providências. Para iniciar os
trabalhos designou o Senhor Gilberto do Nascimento para exercer a função de secretário
ad hoc nos termos do art. 9°, inciso I, do Decreto Legislativo n° 567/2013, para auxiliar nos
trabalhos durante a audiência. Após informar aos presentes sobre a maneira que seria
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conduzida a audiência, quanto a forma de inscrição e o tempo estipulado para cada
participante, o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Senhor Roan Roger
Gomes Marques deu seqüência aos trabalhos declarando aberta a participação do público
conforme as inscrições realizadas. Seguindo a ordem de inscrição a palavra foi concedida
ao Vereador Senhor Anderson Merlin Salvador, que falou sobre o art. 43 que trata do
reajuste salarial dos servidores, propondo a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n°
39/2021, incluindo o inciso I com seguinte texto: "Com a aplicação da revisão geral anual
de que se trata o caput deste artigo, serão respeitados os limites estabelecidos nos artigos
19 e 20 da Lei Complementar n° 101, de 4 de maio de 2000, adequando-se aos mesmos em
caso de exceder." E o inciso II com o texto: "Ficam reservados os recursos na lei

orçamentária anual para fins de aplicação da revisão geral anual, de acordo com o caput
deste artigo, utilizando a data base do mês de março de 2022, prevista na legislação
municipal, e o índice oficial do IPCA - Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo,
do IBGE, apurado ao fiinal do período de dose meses". E o inciso III com o texto: A
revisão geral que trata este artigo também observará as normas da Lei Complementar n°
173 de vinte e sete de maio de dois mil e vinte, que estabelece programa federativo de
enfrentamento ao COVID-19. O Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Senhor
Roan Roger Gomes Marques, acatou e agradeceu ao Vereador Senhor Anderson Merlin
Salvador pela participação. E não havendo mais público participante, o Senhor Roan Roger
Marques, franqueou a palavra as autoridades presentes por cinco minutos. Na oportunidade
o Secretário de planejamento Senhor Farley Delabela, saldou os presentes e os intemautas,
e continuando seu discurso fez uma explanação sobre o Projeto de Lei n° 39/2021, que
dispõe sobre a Lei de Diretrizes orçamentárias (LDO), e frisou seu discurso nos três pilares
da LDO: "Gestão Pública Democrática, Participação Popular, Transparência e Controle
Social". O Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Senhor Roan Roger Gomes
Marques agradeceu pela participação e franqueou a palavra aos Vereadores presentes por
cinco minutos. O Vereador Senhor José Pereira Sena falou da importância da audiência e
lamentou a pouca participação da população, e até sugeriu realizar a audiência em outro
horário que seja mais acessível para facilitar a participação da população. O presidente da
Câmara, Senhor Vanderlei Bastos Gonçalves, agradeceu os presentes e parabenizou a
Comissão de Finanças e Orçamento pela iniciativa, e concluiu sua fala dizendo que a
audiência é uma forma de levar transparência ao cidadão veneciano e ao mesmo tempo dar
a oportunidade de participar da gestão do município. O Vereador Senhor Josias Mendes
Machado saldou a todos os presentes e os intemautas, e disse que a audiência pública é o
momento em que a população tem a oportunidade de se manifestar, pena que não houve
uma grande participação por parte do povo. Em seguida o Presidente da Comissão de
Finanças e Orçamento, Senhor Roan Roger Gomes Marques, fez suas conclusões sobre a
audiência pública, que teve como pauta a discussão ou questionamento sobre o PROJETO
DE LEI N° 39/2021, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), para o
exercício de 2022, e dá outras providências. E não havendo mais nada a tratar, as nove
horas e quarenta e um minutos, o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento,
Senhor Roan Roger Gomes Marques, declarou encerrada a audiência, e eu Gilberto do
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Nascimento, Secretário ad hoc, lavrei a presente que ata que após lida e aprovada será
assinada pela comissão.

ROÂN ROGER GOMES MARQUES
Presidente da CFO

JOSE PEREIRA SENA

Vic/-presidente da CFO

JOSÍAS MENDES MECHADO

Membro da CFO

GILBERT

Secretário d hoc

IMENTO
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